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ATA DA 9a REUNIÃO ORDINÁRIA DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO DO
ANO DE 2019, DA U NIVERSIDADE FEDERAL DO
SUL E SUDESTE DO PARA, LOCALIZADA NA
FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE
ESPECIAL, BAIRRO NOVA MARABÁ, MARABA -
PARA.

Aos dez dias do
minutos, na sala
e Sudeste do Para,

Educação, Prof. Me
a presença dos seguintes
Souza. Prof. Me. Davison
Dra. Marizete
Lou rinh o
Estiveram ausentes por
motivo de férias, Profa
Profa. Dra. Hildete
Leticia Souto Pantoja, que
Cavalcante Rabelo, por
Terezinha Pereira Cavalcante, por
dos Santos. Não justificaram suas
2017 e 2019. O Prof
niciou a sessão apresentando a pauta

1- Aprovação da Ata da 8a Reunião
Osmar Hélio de Araújo,
Apreciação de parecer, 6- Projeto
de estudos, 8- Exercício Domiciliar
de Portaria ,4d Referendum
incluso ;em o que ocorrer:

Ponto de pauta- Aprovação
questionou se alguém tinha alguma
8ê f\gunião Ordinária. Sem mania

mês de outubro, do ano de dois mne dezenove, às quatorze horas e quinze
de número dezessete, localizada na Unidade Ida Universidade Federaldo Sul

reuniram-se sob a presidência do Vice-Diretor da Faculdade de Ciências da
rosé Dava Passos, o Conselho da Faculdade de Ciências da Educação, com

membros: Assistente em Administração, Melena Gabriele Almeida de

Hugo Rocha Alves, Prof. Dr. José Pedro de Azevedo Mastins, Profa.
Fonseca da Salva, Prof. Dr. Osmar Hélio Alves Araújo, Profa. Me. Silvana de Sousa

Profa. Me. Vanja Elizabeth Sousa Costa e o Prof. Dr. Walber Christiano Limo da Costa.
motivo justificado: Profa. Dra. Ana Clédina Rodrigues Gomes, por

Me. Cleide Pereira dos Anjos, que está em licença para doutoramento,
Pereira dos Anjos, que está em licença para pós-doutoramento, Profa. Dra.

está em licença para capacitação, Profa. Dra. Lucélia Cardoso
motivo de afastamento para evento internacional, Profa. Dra.

motivo de férias e a representante discente Jussara Lima
ausências: Os representantes discentes das turmas 2016,

Me. José Davi Passos deu as boas-vindas aos presentes e, em seguida,
dos pontos a serem discutidos, conforme convocatória:
Ordinária, 2- Informes, 3- Apresentação do Prof. Dr.

4- Coordenação do Núcleos da Faced, 5- Projeto de Pesquisa:
de extensão: Apreciação de Relatório, 7- Aproveitamento

9- Oferta de vagas para o SISU 2020, 10- Homologação
11- Sala para atividades integrativas, 12- O que ocorrer. Foi

a) Projetos PIBEX, b) Seminário de Projetos. Deu-se início ao le
da Ata da 89 Reunião Ordinária: O Prof. José Davi Passos

proposta de alterações, adendos ou correções na Ata da
a ata foi aprovada por unanimidade. 2e Ponto de
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pauta- Informes: A) O Prof. Davíson Alves informou que a grade curricular do curso de pós-
graduação LATO SENSU em Didátíca e a Prática Pedagógica na Educação Básica fo\ a provada
pelo Núcleo Docente Estruturante. Foram solicitadas as ementas das disciplinas aos docentes,
no entanto, somente três encaminharam, então, foram inclusas as disciplinas dos núcleos
eletivos, com o objetivo de dar prosseguimento ao processo. B) A Profa. Marizete da Salva
informou que no dia 25 (vinte e cinco) de outubro estará ocorrendo a "Roda de Dança
Circular", na Unidade Ida Unifesspa, atividade do Núcleo de Arte e Educação. C) A técnica
Milena Souza informou que consultou o ICH acerca da carga horária alocada para a
coordenação do curso de especialização. O ICH respondeu que, após consulta à Proeg, foram
informados que os docentes que exercem a função de coordenador de pós-graduação
poderão ter alocadas até lO (dez) horas na sua carga horária para essa atividade, mediante
aprovação do Conselho da Faculdade e Congregação do Instituto. Quanto à vice-coordenação,
não há previsão de carga horária. D) A técnica Melena Souza informou que o site da faculdade
já está funcionando e pediu aos docentes que tiverem interesse em publicar notícias, que
encaminhem o texto pronto para o seu e-maílou para o e-manda estagiária, Sharon Montelo.
3e Ponto de pauta- Apresentação do Prof. Dr. Osmar Hélio Araújo: O Prof. José Dava Passos
apresentou e deu as boas-vindas ao Prof. Osmar Araújo, docente aprovado no último concurso
para professor efetivo da Faced, no tema "Didática e Prática de Ensino". Em seguida, o Prof.
Osmar apresentou-se e fez uma breve explanação sobre sua trajetória profissional. 4e Ponto
de pauta- Coordenação dos Núcleos da Faculdade de Ciências da Educação: A técnica Melena
Souza informou que não estava sendo atacada carga horária para os coordenadores dos
núcleos da Faculdade, sendo que a resolução 021/2014-CONSEPE prevê a alocação de até lO

Idez) horas para os docentes que exercem a função de coordenação de núcleo de estudos.
Após debate, foi aprovada por unanimidade a coordenação dos Núcleos de Estudos da Faced,
bem como a alocação de carga horária de IO (dez) horas semanais para seus coordenadores:
Núcleo de Estudos em Educação Ambiental(NEAm), coordenador Prof. Dr. José Pedra de
Azevedo Martins, Núcleo de Estudos em Educação, Tecnologias Informáticas e
Comunicacionais (NETICj, coordenadora Profa. Dra. Letícia Souto Pantoja, Núcleo de Estudos
em Arte e Educação, {NArtE), coordenadora Profa. Dra. Marizete Fonseca da Silvo, Núcleo de
Estudos em Educação Infantile Ludicidade: A Brinquedoteca, coordenadora Profa. Me. Silvana
de Sousa Lourinho, Núcleo de Estudos em Educação e Deficiência(NEED), coordenadora Profa.
Dra. Hildete Pereira dos Anjos, Núcleo de Estudos em Sexualidade Humana e Educação

INESHE), coordenadora Profa. Dra. Terezinha Pereira Cavalcante, Núcleo de Estudos em
Relações Étnico-raciais, movimentos sociais e educação: N'UMBUNTU, coordenadora Profa.
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Me. Vanja Elizabeth cousa Costa. 5e Ponto de Pauta- Projeto de Pesquisa: Apreciação de
Parecer: Foi apresentado o parecer favorávelda Profa. Dra. Letícia Souto Pantoja, ao Projeto
de Pesquisa intitulado "Humanismo pedagóg/co na Gréc/a ant/ga'; coordenado pelo Prof. Me
José Dava Passos, com período de vigência de 05.09.20].9 a 04.05.2020. O parecer foi aprovado
por unanimidade, com alocação de carga horária de 20 horas semanais para o docente. 6e
Ponto de Pauta- Projeto de Pesquisa: Apreciação de Relatório: Retirado da Pauta. 7e Ponto
de Pauta- Aproveitamento de estudos: Retirado da pauta. 8e Ponto de Pauta- Exercício
Domiciliar: Foi apresentado o requerimento de solicitação de exercício domiciliar da discente
201640207045-Phurere Soarem lkrerete. A discente informou no requerimento que não possui

condições de frequentar semanalmente as aulas devido às condições de saúde do seu filho,
que foi diagnosticado com Leucemia Mileoide Aguda e realiza tratamento mensalmente,
necessitando de acompanhamento. Posto em discussão, a solicitação da aluna foi aprovada
por unanimidade, com a ressalva de que a discente procure os professores para receber as
orientações e o conteúdo das provas e trabalhos. 9g Ponto de Pauta: Oferta de vagas para o /
SITU 2020: Foi informado que o ICH solicitou a quantidade de vagas e turno que cada curso
ofertará para o SITU 2020. Após discussões, foi aprovada a oferta de 40 (quarenta) vagas para
o ano de 2020, no turno da manhã, para o curso de pedagogia. IOg Ponto de Pauta:
homologação de Portaria Ad Referendum: O Prof. José Dava Passos submeteu à aprovação a
Portaria Ad Referendum nQ 020/2019, que trata do afastamento para viagem no país, da Profa.
Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo, no período de 23 a 27 de setembro de 2019, para

apresentação de trabalhos no Vll SELA SIMPOSIO DE EDUCAÇÃO INCLUSIVA e V SIEAD-
SIMPÓSIO INTERNACIONAL DE EDUCAÇÃO À DISTANCIA, na cidade de Presidente Prudente,
São Paulo e participação na condição de conferencista na Unesp, na cidade de Marília, São
Paulo. Submetida à apreciação, a Portaria foi aprovada por unanimidade. ll9 Ponto de Pauta-
Sala para atividades integrativas: A Profa. Marizete da Silva solicitou uma sala para
desenvolver as atividades integrativas do Núcleo de Estudos em Arte e Educação- NArTE, do
qualé coordenadora, justificando que realiza atividades como a Voga, dança, alongamentos,
dentre outras, que necessitam de um espaço mais adequado. Continuando, informou que as
salas de aula não são apropriadas para esse tipo de atividade, pois encontram-se cheias de
carteiras, que necessitam ser retiradas ou afastadas a cada aula, trazendo risco de
enfermidades para professores e alunos. O Prof. José Pedro informou que a tenda do Neam
está disponívelpara esse tipo de atividade e lembrou que a Profa. Lucélia Rabelojá possui uma
solicitação no ICH, de um espaço para funcionar como laboratório pedagógico. A Profa.
Marizete resoondeu que o localonde funciona a tenda do Neam é muito quente, além disso,
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a poeira e o barulho incomodam bastante. Após discussões, o Conselho da Faculdade
considerou a solicitação da professora pertinente e solicitou que a docente encaminhe um
memorando à faculdade formalizando o pedido, para, posteriormente, ser encaminhado ao
Instituto de Ciências Humanas. 129 Ponto de Pauta: O que ocorrer: A) Projetos Pibex: O Prof.
rosé Pedra comentou que as inscrições para Programas e Projetos PIBEX estão encerrando no
dia ll de outubro e como a aprovação dos projetos requer um parecerista, não há
possibilidade de aprovação nesta reunião. O Prof. José Davi Passos comentou que a Faculdade
está aprovando os projetos mediante Portaria ,4d Referendum. Após discussões, ficou
deliberada a realização de uma reunião extraordinária para distribuição dos referidos projetos
para elaboração de parecer. B) Seminário de projetos: A Profa. Vanja Costa sugeriu que fosse
realizado semestralmente um Seminário de Projetos, no qualtodos os projetos aprovados na
faculdade seriam apresentados. Após debate, foi aprovada por unanimidade a realização
semestre\ do Seminário de Projetos da Faculdade de Ciências da Educação, sendo o pr\melro
a ser realizado no fim do mês de novembro ou início do mês de dezembro de 2019, sob
coordenação das professoras Ana Clédína Rodrigues Gomes e Vanja Elizabeth Sousa Costa.
Nada mais havendo a tratar, o Prof. Me. José Dava Passos agradeceu a participação de todos e

deu por encerrada a reunião. Eu, Milena Gabriele Almeida de Souza, assistente em
administração da Faculdade de Ciências da Educação, lavrei a presente ata que segue assinada

por todos os presenllés.
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ANA CLÉDINA RODRIGUES GOMES

CLEIDE PEREIRA DOS ANJOS

DAVISON HUGO ROCHA ALVES

HILDETE PEREIRA DOS ANJOS

.JOSÉ DAVÍ PASSOS

.JOSÉ PEDRO DE AZEVEDO MARTINS

LETICIA SOUTO PANTOJA

{UCELIA CARDOSO CAVALCANTE RABELO

.MARIZETE FONSECA DA SILVA

MELENA GABRIELE ALMEIDA DE SOUZA

OSMAR HÉLIO ALVES ARAÜJO

SILVANA DE SOUSA LOURINHO

TEREZINHA PEREIRA CAVALCANTE

VANJA ELIZABETH SOUSA COSTA

WALBER CHRISTIANO LAMA DA COSTA

REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2016

REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2017

REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2018

REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2019

FÉRIAS

LICENÇA PARA DOUTORADO

LICENÇA PARA PÓS-DOUTORADO
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PROFA. DRA. TEREZINHA PEREIRA CAVALCANTE
Diretora da Faculdade de Ciências da Educação

Portaria ng. 0691/2019 - UNIFESSPA

Folha 3 1, Quadra 07, Lote Especial-- Nova Marabá.
CEP: 68.507-590 - Marabá/Pá Contato (94) 2101-7127


